

Сиденье от УАЗа

Сразу несколько заявлений в полицию поступило на прошлой неделе от горожан, ставших жертвами любителей чужого имущества.

Так, в ночь на 7 августа неизвестные обчистили УАЗ, припаркованный на стоянке на ул. Энергетиков. Автомобильный злоумышленник, как следует из показаний владельца транспортного средства, похитил угловую пилу, автомобильный насос и домкрат, а также пассажирское сиденье. Видимо, на всякий случай: вдруг да пригодится! **Лишилась велосипеда**

В один из вечеров на прошлой неделе жительница района Черной речки обнаружила пропажу своего велосипеда. Его, как сообщают в ОМВД, неизвестные похитили путём свободного доступа из квартиры в одном из домов на ул. Понтекорво. На всякий случай даем «особые приметы» похищенного имущества: дамский велосипед 2004 года выпуска, оранжевого цвета. Если похожий транспорт горожане обнаружат бесхозным или управлять им будут подозрительные граждане, просьба звонить «02».

Любители техники

Вот уж точно позабыл обо всякой бдительности человек, 8 августа лишившийся ноутбука. В квартиру, где находился «ASUS», злоумышленник вошел без особых усилий, поскольку та была открыта! Дальше – дело техники. Задержать вора по горячим следам не удалось. Проводится проверка. Добавим, что происходили эти события днем. Ущерб от визита незваных гостей составил около 25 000 рублей.

Подозрительный сверток

Под вечер 11 августа на ул. Приборостроителей некий молодой человек вызвал подозрение у представителей правоохранительных органов. Во время проверки у него был изъят сверток из фольги, в которую было завернуто вещество растительного происхождения. Выводы пока что делать рано, проводится экспертиза. Но есть основания полагать, что речь идет о наркотическом веществе.